

**11 сентября – День образования Всемирного фонда дикой природы (WWF)**



## Что такое WWF?

Всемирный фонд дикой природы (WWF) – одна из крупнейших независимых международных природоохранных организаций, объединяющая около 5 миллионов постоянных сторонников и работающая более чем в 100 странах.

Миссия WWF – в предотвращении нарастающей деградации естественной среды планеты и достижении гармонии человека и природы. Главная цель – сохранение биологического разнообразия Земли.

Первые проекты WWF в России начались в 1988 г., а в 1994 г. Открылось российское представительство WWF. В 2004 г. WWF России стал российской национальной организацией. За 20 лет Фонд успешно осуществил более 300 полевых проектов в 47 регионах России и вложил свыше 70 млн евро в работу по сохранению и приумножению природных богатств страны.

Белый медведь, или полярный медведь, северный медведь, ошкуй, нанук, умка, — хищное млекопитающее семейства медвежьих, близкий родственник бурого медведя. Второй по величине сухопутный хищник планеты после гребнистого крокодила. Назван так из-за белой шерсти.



**Белый медведь**

Амурский тигр, или уссурийский тигр — это тигр из популяции подвида тигра *Panthera tigris tigris*, населяющей Дальний Восток России и Северо-Восточный Китай. Занесён в Красную книгу Международного союза охраны природы и в Красную книгу Российской Федерации.



**Амурский тигр**

Дальневосточный леопárd, или амúрский леопárd, или амúрский барс, или восточносибírский леопárd, или устар. маньчжúрский леопárd — хищное млекопитающее из семейства кошачьих, один из подвигов леопарда. Длина тела составляет 107—136 см. Вес самцов — до 50 кг, самок — до 42,5 кг.



**Дальневосточный леопард**

Дальневосто́чный а́ист, или дальневосточный белый аист, или черноклю́вый а́ист, или кита́йский а́ист — птица из семейства аистовые, родственный белому аисту вид. Редкий, занесён в Красную книгу России: на сегодняшний день популяция дальневосточного аиста насчитывает около 2500 особей.



**Дальневосточный белый аист**

Зубр, или европейский зубр, — вид животных рода бизонов подсемейства бычьих семейства полорогих отряда парнокопытных. Последний представитель диких быков в Европе. В раннем Средневековье зубры встречались в лесах Западной, Центральной и Юго-Восточной Европы.



**Зубр**

Ирбис, или снежный барс, или снежный леопард — крупное хищное млекопитающее семейства кошачьих, обитающее в горах Центральной Азии. Ирбис отличается тонким, длинным, гибким телом, относительно короткими лапами, небольшой головой и очень длинным хвостом.



**Снежный Барс**

Стерх, или бѣлый журавль — вид журавлей, эндемик северных территорий России. Стерхи находятся под угрозой исчезновения и внесены в международные списки Красной книги Международного союза охраны природы и конвенции по международной торговле животными СИТЕС, а также Красной книги России.



**Стерх**

Серый кит, или калифорнийский кит, — морское млекопитающее из группы усатых китов. Единственный современный вид рода *Eschrichtius* и всего семейства *Eschrichtiidae* — серые киты. Название рода *Eschrichtius* дано в честь датского натуралиста Даниеля Фредерика Эшрихта.



**Серый Кит**

**БЕРЕГИТЕ ПРИРОДУ !**



**Спасибо за внимание**